1.The administration is sincerely putting efforts for the development of the institution.

20 responses

@ 1. Highly satisfied

@ 2. Satisfied

@ 3. No comment

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied

2. An open-door policy is encouraged by the Principal of the college.

20 responses

@ 1. Highly satisfied

@ 2. Satisfied

@ 3. No comment

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied

3. The administration practice decision-making and daily operations considering the voice of stake

holders.

20 responses

@ 1. Highly satisfied

® 2. satisfied

@ 3. No comment

® 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied



4. Grievance Redressal mechanism is there for the non teaching staff.
20 responses

@ 1. Highly satisfied

@ 2. Satisfied

@ 3. No comment

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied

5. To express their opinions the non teaching staff are given enough freedom.
20 responses

@ 1. Highly satisfied

@ 2. Satisfied

@ 3. No comment

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied

6.Environment of respect and rapport among all is encouraged by the college.
20 responses

@ 1. Highly satisfied

@ 2. Satisfied

@ 3. No comment

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied




7. The IQAC is working well for promoting quality in the institution.

20 responses

@ 1. Highly satisfied

@ 2. Satisfied

@ 3. No comment

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied

8. Effective and transparent admission process is adopted by the college.

20 responses

9. Hygiene and cleanliness is followed in the college.

20 responses

@ 1. Highly satisfied

@ 2. Satisfied

@ 3. No comment

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied

@ 1. Highly satisfied

@ 2. Satisfied

@ 3. No comment

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied



Count of 10.The infrastructure available in the college is used

optimally.

3. No comment

20.0%

4. Dissatisfied

5.0%

2. Satisfied

45.0%

11.The buildings and furniture are well maintained.

20 responses

12. Infrastructural facilities are there as Seminar room, Conference hall, Laboratories.

20 responses

@1
@2
@ 3.
@ 4.
@5

@® 1.
@2
® 3.
@ 4.
@ s

1. Highly satisfied

Highly satisfied
Satisfied

No comment
Dissatisfied
Extremely dissatisfied

Highly satisfied
Satisfied

No comment
Dissatisfied
Extremely dissatisfied

30.0%



13.Comfort and ambience within the college.
20 responses

@ 1. Highly satisfied

@ 2. satisfied

@ 3. No comment

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied

14.Washroom available.

20 responses
@ 1. Highly satisfied
@ 2. Satisfied
@ 3. No comment
@ 4. Dissatisfied
‘ @ 5. Extremely dissatisfied

15. Canteen available.
19 responses

@ 1. Highly satisfied

@ 2. Satisfied

@ 3. No comment

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied




16. Safe drinking water is available.

20 responses

17. Parking facilities are available.
20 responses

@ 1. Highly satisfied

@ 2. Satisfied

@ 3. No comment

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied

@ 1. Highly satisfied

@ 2. Satisfied

@ 3. No comment

@ 4. Dissatisfied

@ 5. Extremely dissatisfied



